

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

ОГРАН
Тайгинского
ГК ВКП(б),
политотдела
и горсовета
Кемеровской
области

№ 42 (1502)

24 МАРТА 1943 года, СРЕДА

Цена 20 коп.

Организованно проведем общественный смотр

Приближается весна. Наступил решающий момент в подготовке подсобных хозяйств предприятий к весенне-полевым работам. Сейчас все внимание, все усилия работников подсобных хозяйств, руководителей предприятий, партийных и профсоюзных организаций должны быть направлены к тому, чтобы организованно, в полной готовности встретить сев, провести его на высоком агротехническом уровне, создать все условия для получения богатого урожая картофеля и овощных культур.

На многих подсобных хозяйствах предприятий нашего города идетальная подготовка к весне. Ремонтируется инвентарь, готовятся семена, вывозятся на поля удобрения. Здесь хозяйственные, партийные и профсоюзные организации держат под неослабным контролем ход подготовки, проверяют, все ли у них в порядке, не упущен ли что-либо. Так поступают подлинные хозяева, болеющие за дело. Так же должны действовать везде, тем более, что до весеннего сева остались считанные дни.

Бюро горкома ВКП(б) решило провести с 25 марта по 5 апреля массовый общественный смотр подготовки подсобных хозяйств к весенне-посевным работам. Сотни стахановцев, партийно-комсомольских и профсоюзных активистов войдут в общественные проверочные бригады. Участники смотра придирчиво проверят, как подсобные хозяйства готовятся к севу, вскроют недостатки, помогут поставить предмайское соревнование на боевые рельсы, направить его на быстрейшую подготовку к севу.

Вскрывая неполадки, недоделки, проверочные бригады

сосредоточат внимание руководителей подсобных хозяйств и общественности на устранение узких мест, на преодоление трудностей. Глубоко и внимательно бригады смотра должны проверить выполнение мероприятий, намеченных горкомом ВКП(б) и горисполкомом. Как организован ремонт и изготовление сельскохозяйственного инвентаря, обеспечены ли земли подсобные хозяйства, ведут ли намечены планы полевых работ, как идет подготовка сельскохозяйственных кадров, заготовляется ли удобрение — все эти вопросы обязательно проверить бригады.

Особое внимание заслуживает вопрос заготовки семян. Вскрывая недостатки в этом деле, бригады должны оказать всемерную помощь в изыскании посадочного материала.

Руководство смотром, контроль за его действенностью бюро горкома ВКП(б) возложило на уполномоченных горкома ВКП(б) по подсобным хозяйствам и первичные парторганизации. Руководителям парторганизаций, профсоюзным работникам предстоит многое сделать. Мало пользы принесет смотр, если проверочные бригады ограничатся регистрацией недостатков, а партийные, профсоюзные организации проштампуют акты. Наоборот, там, где по каждому факту будут намечены определенные мероприятия, а партийные организации проконтролируют их осуществление и добьются этого при всех условиях, там общественный смотр оправдает себя и даст нужные результаты.

Организованно проведем общественный смотр. Поможем подсобным хозяйствам по-большевистски подготовиться к весенне-полевым работам.

В горкоме ВКП(б)

Массовый общественный смотр подготовки подсобных хозяйств к весеннему севу

Учитывая уроки прошлого года, когда недооценка тщательной, своевременной подготовки подсобных хозяйств к весенне-посевным работам привело к затяжке сева, а отсюда к снижению урожайности, бюро горкома ВКП(б) приняло постановление о проведении с 25 марта по 5 апреля массового общественного смотра по проверке подготовки подсобных хозяйств к севу.

Для проведения смотра на всех предприятиях, имеющих свое подсобное хозяйство, создаются общественные бригады. К участию в бригадах привлекаются стахановцы, домохозяйки, партийно-комсомольский и профсоюзный актив.

Руководство общественным

смотром бюро горкома ВКП(б) возложило на секретарей партийных организаций, председателей месткомов и уполномоченных горкома ВКП(б) по подсобным хозяйствам.

Результаты смотра и предложение общественных бригад должны быть рассмотрены на рабочих собраниях. Парторганизациям предложено обсудить итоги смотра на открытых партсобраниях, разработать конкретные мероприятия по устранению обнаруженных недостатков.

Бюро горкома ВКП(б) обязало редакцию газеты "Сталинский путь" и все стечные газеты активно участвовать в общественным смотре.

Предмайское социалистическое соревнование

НА СТАХАНОВСКОЙ ВАХТЕ

Беседа с заместителем начальника механических мастерских бригады пути т. Литоши

Наш коллектив, успешно закончив выполнение февральской производственной программы и встретив 25 головщину Красной Армии выполнением взятых на себя обязательств, с 10 марта встал на предмайскую стахановскую вахту.

Как мы работаем в эти дни? Так, как записано в социалистическом договоре — не жалея сил, энергии и времени.

Непрерывно повышается у нас производительность труда, расрут ряды стахановцев. Число стахановцев в марте увеличилось на 10 человек. В мастерских нет ни одного рабочего, который бы не выполнял своего производственного задания.

До предела уплотнил свой рабочий день кузнец т. Носков. Выполняя ответственную и трудоемкую работу — наладку крестовин — т. Носков выдаст их за смену по 5 штук, целиком и полностью освивая всю производственную мощь, нашивочной печи.

У нас ни один рабочий не придерживается правила работать только восемь часов. Если требуют интересы производства, каж-

дый готов не выходить из цеха до тех пор, пока не выполнят задания.

На вахте в мастерские поступило срочное задание — в предельно короткий срок изготовить хомуты для крепления терехинской насыпи. Все дружно взялись за работу. Рабочее время закончилось, но никто из цеха не ушел. Разошлись только после 16 часов напряженного самоотверженного труда, когда срочное задание было с честью выполнено. Сделали больше 200 штук хомутов.

Высокопроизводительно работает в дни предмайской вахты наш луниец кузнец т. Власов. За все время отечественной войны т. Власов сам ремонтирует горы, инструмент. Не было еще случая, чтобы он обращался за помощью к слесарям.

Напряжение идет работа по ремонту инвентаря и инструмента для водоборьбы. За короткое время мы полностью и качественно отремонтировали инструмент для двух околовок.

Так наш коллектив работает в ответственные дни предмайского социалистического соревнования.

Обращение коллектива ремесленного училища № 3 Московской области

Коллектив ремесленного училища № 3 Московской области обратился ко всем учащимся, мастерам и работникам ремесленных, железнодорожных, училищ и школ ФЗО страны с призывом широко развернуть предмайское социалистическое соревнование.

Коллектив училища обязался добиться в марте и апреле нового повышения успеваемости по производственному и теоретическому обучению, выполнить государственный заказ в марте на 140 процентов, а программу апреля закончить к 25 числу с перевыполнением на 25 процентов. Коллектив взял шефство над ремесленным училищем Сталинградского тракторного завода и решил в течение марта — изготовить для него 50 тисков, 10 штангенциркулей, 500 ножовочных полотен и другой инструмент, послать подшефным библиотеку технической и художественной литературы в 1.000 книг.

Своими силами решено произвести капитальный ремонт 10 станков, которые сейчас не используются, ипустить их в эксплуатацию к 25 апреля.

Принято обязательство закончить подготовку 25 артиллеристов, 25 телеграфистов, 20 телефонистов, 20 истребителей танков, 25 автомотористов, 15 инструкторов по рукопашному бою, 40 сандружинниц.

Коллектив училищ решил изготавливать во внеурочное время слесарно-монтажный инструмент для Мытищинской МТС и выделить бригаду в составе 15 учащихся для ремонта сельскохозяйственных машин. Из лучших учащихся второго года обучения будет создана группа в 15 человек для подготовки из них помощников мастеров и мастеров производственного обучения.

(ТАСС).

По примеру передовых составителей

В газете "Сталинский путь" сообщалось о скоростной работе составительских бригад станции Тайга т. Ускова и Астафьева. В ночь на 23 марта, следуя примеру т. Ускова и Астафьева, также отлично сработала бригада составителя т. Кавериева. В результате скоростной обработки поездов местный груз был своевременно отправлен по назначению.

В эту ночь смена дежурного по станции т. Майкова показала стахановские образцы труда. Все поезда были отправлены строго по графику. На 3 часа был сконччен простой вагон под грузовыми операциями.

Одлично работал дежурный по станции т. Михасенок, дежурный по путям т. Большанин и списщик т. Богданова.

Н. Шамов.

ПЛАН ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЯ

В напряженном, стахановском труде прошли две декады марта у работников Тайгинского отделения движения. За это время отделение погрузило больше 3.000 тонн угля сверх государственного плана.

Высоких показателей добился коллектив станции Анжерская (начальник т. Семенов). Он погрузил сверх задания 1.512 тонн угля. 48 вагонов дали больше плаца судженцы.

Успешно выполняется план по грузки леса. За две декады марта погружено несколько десятков вагонов больше задания. Через сдвоенные грузовые операции в марте прошло около 5 тысяч вагонов.

А. Грищенко.

С ПОМОЩЬЮ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Хорошо подготовился к водоборье коллектив рабочих боковок лотка 18 отделения Тайгинской дистанции пути, где бригадиром т. Березовский. Тов. Березовский сумел привлечь к этой работе общественность — домашних хозяйств. Жены путейцев тт. Прасолова, Березовская, Шкутова, Кривошеева и другие оказали большую помощь в уборке снега и других работах.

Г. Демин.

Старший путевой обходчик.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 22 марта

В течение 22 марта наши войска вели бои на прежних направлениях.

21 марта частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 20 немецких танков, свыше 100 автомашин с войсками и грузами, взорвано 6 складов боеприпасов, подавлен огонь 10 батарей полевой и зенитной артиллерии противника.

На Западном фронте наши войска вели наступательные бои и заняли ряд населенных пунктов. Бойцы Н-ской части в результате напряженных боев отбросили противника с рубежа реки Днепр. Уничтожено до 400 немецких солдат и офицеров. Захвачены 4 орудия, пулеметы, винтовки, боеприпасы, 8 тягачей, 25 автомашин и другое военное имущество.

Севернее Жиздры артиллерийским и минометным огнем, а также контрударами советской пехоты, отбито несколько ожесточенных атак противника. В безуспешных попытках прорвать линии нашей обороны немцы несут тяжелые потери. За 3 дня боев на этом участке противник потерял только убитыми 5.500 солдат и офицеров. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 11 немецких самолетов.

Южнее гор. Белый наши войска, продолжая наступление, заняли 40 населенных пунктов. Особенно ожесточенные бои происходили в районе одной высоты, которую

противник превратил в сильный узел сопротивления. Бойцы Н-ской части смело маневром расстроили оборону немцев и овладели высотой. Захвачено несколько немецких танков, врытых в землю, артиллерийские и минометные батареи, а также другие трофеи.

В районе Белгорода наши войска вели оборонительные бои против танков и мотопехоты противника. Попытки немцев прорваться через нашу оборону потерпели неудачу. Огнем частей Н-ского соединения противник был остановлен и понес большие потери. Только на одном участке уничтожено до батальона гитлеровцев, подбито 8 и сожжено 5 немецких танков. В другом районе отбиты все атаки гитлеровцев, пытавшихся форсировать водный рубеж.

Западнее Ростова-на-Дону противник атаковал участок, который обороняло подразделение тов. Повомарева. Подпустив немцев на близкое расстояние, наши бойцы открыли залповый огонь и истребили свыше 100 гитлеровцев. Советские летчики в воздушных боях сбили 4 и подбили 2 немецких самолета.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Смоленской области, совершил нападение на немецких солдат, конвоировавших 300 мирных советских жителей на каторжные работы. Переивив конвой, партизаны освободили из фашистского плена советских граждан и захватили 8 автомобилей и 40 винтовок. На следующий день отряд напал на немецкий карательный отряд. В результате боя партизаны истребили до 100 немецких солдат и офицеров.

Учительница Татьяна Оглоблина из деревни Давыдово Смоленской области рассказала о зверствах немецко-фашистских мерзавцев: "3 марта немцы под угрозой расстрела погнали в тыл всех жителей деревни Давыдово, Астахово, Арденево, Тазово, Дровники, Куро, Черепки и других. На сборы нам дали 10 минут. К часу ночи мы добрались до деревни Минкино и расположились на ночевку под открытым небом. Трудно описать страдания, какие пришлось нам перетерпеть. Не только дети, но и взрослые плачали. В час дня немцы подняли всех и погнали дальше. Они торопили, угрожали расстрелом, требуя, чтобы мы шли быстрее. Оттаявших подгоняли ударами прикладов. Несколько раз немцы открывали стрельбу. Мы знали, что части Красной Армии находятся поблизости, и старались идти как можно медленнее. Когда мы подходили к селу Царево-Здимице, совсем близко раздались крики "Ура!". Немецкие патрули тот час же скрылись. Вся огромная толпа хлынула в замяки и блиндажи. Вскоре мы услышали родную русскую речь. В деревню вошли красноармейцы. Это была незабываемая встреча. Советские воины спасли нас от неминуемой страшной гибели".

Партийная жизнь

Агитаторы парторганизации пожарной охраны

16 агитаторов, утвержденных партийной организацией Тайгинской ж. д. пожарной охраны, выделены для работы на бывших избирательных округах. Большинство из них оккуратно проводят беседы среди населения, знакомят своих слушателей с положением на фронтах отечественной войны, информируют их о международных событиях.

Большой патриотический подъем вызвал среди населения исторический приказ № 95 Председателя Государственного Комитета Обороны. Агитаторы довели его до сознания трудящихся. На уличных комитетах округов 31, 32 и 34 население приняло горячее участие в сборе средств на авиаэскадрилью "За родину", в сдаче молока для детей и других проводимых мероприятиях.

Член партии нач. вахтерской команды т. Кондратьев проводит агитационную работу на бывшем 31 избирательном округе. Его знает все население округа. Он хорошо разъясняет своим слушателям важнейшие документы партии и правительства, информирует о последних новостях с фронта. Домашние хозяйки 31 округа активно выполняют свои обязательства по сдаче молока для детей, по оказанию социалистической помощи транспорту в снеговой борьбе, вносят деньги на дополнительное вооружение для Красной Армии.

Внимательно следит за работой агитаторов и активно помогает им руководитель агитколлектива т. Лисицкий. Он проводит семинары, консультации, вместе с агит-

аторами бывает на бывших избирательных округах.

Агитатор комсомолка т. Валова не решилась самостоятельно пройти беседу с домашними хозяйствами о приказе № 95 товарища Сталина. Вместе с ней на округ пошел т. Лисицкий и помог пройти занятие.

Сумел поднять и возглавить активность домашних хозяйств бывшего 34 избирательного округа агитатор т. Карапанов. Он подробно информировал их о всенародной патриотической инициативе—сборе средств в фонд обороны родины. Тут же на собрании домашние хозяйки тт. Сальникова, Пятирикова, Клеоба, Глухова и другие взяли на себя обязательство по сдаче молока детчураждениям, внесли свои сбережения на постройку авиаэскадрильи "За родину" от рабочих и служащих лесоучастков леспромхоза.

Хорошо проводят сбор средств школы. Педагоги и учащиеся уже собрали 3.270 рублей.

Всего за несколько дней поступило от трудящихся города в фонд обороны 152.211 рублей.

На все агитаторы коллектива пожарной охраны прониклись ответственностью за порученное дело нести большевистское слово в массы. Вот член партии т. Пупков. На прикрепленном к нему округе он не бывает. Говорит, что очень перегружен работой. В результате население этого округа слабо принимает участие в проводимых общественных мероприятиях. Бездельничает агитатор-комсомолка т. Доровских. Она не провела с населением ни одной беседы.

Парторганизация должна заставить тт. Пупкова и Доровских выполнять данные им поручения. Население ждет агитаторов, их большевистского слова.

Ф. Челях.

В УЗЛОВОМ ПАРТКАБИНЕТЕ

Коммунисты станции Тайга и кондукторского резерва готовятся к теоретическим конференциям по 8 главе "Краткого курса истории партии". Конференции состоятся 26 и 27 марта. Парктабинет организовал дачу консультаций. Проведение теоретической конференции по 8 главе учебника намечается также в школах №№ 32 и 33.

Вчера, в красном уголке станции, коммунисты прослушали развернутую лекцию "Три похода Антанты".

В парткабинете также проходит аттестация руководителей кружков по изучению истории партии и руководителей агитколлективов. Аттестацию уже прошли 16 человек.

Больше средств в фонд обороны

СОБРАНО 152.211 РУБЛЕЙ

Трудящиеся города Тайги с большим патриотическим подъемом вносят свои сбережения в фонд обороны родины. Они знают, что на их средства будет построено дополнительное количество самолетов, танков и другого вооружения.

Рабочие и служащие паровозного депо внесли в фонд обороны 30.000 рублей, вагонники—9.000 рублей, колектив отделения движения—11.000 рублей. Больше 12.000 рублей поступило из постройки авиаэскадрильи "За родину" от рабочих и служащих лесоучастков леспромхоза.

Хорошо проводят сбор средств школы. Педагоги и учащиеся уже собрали 3.270 рублей.

Всего за несколько дней поступило от трудящихся города в фонд обороны 152.211 рублей.

В фонд обороны

В паровозном депо Тайга продолжается сбор в фонд строительства боевых самолетов. Машинисты тт. Макаров и Сапрыйкин внесли по 500 рублей, машинист т. Бродин—600 рублей. Небольшой коллектив кузнецкого цеха дал на дополнительное вооружение Красной Армии 5.000 рублей.

А. Пасюнов.

На уличных округах

На бывших избирательных округах города развернулся сбор средств на строительство авиаэскадрильи "За родину". Домашние хозяйки округа № 7, внесли в фонд обороны 1.420 рублей.

— Пусть наши взносы,—говорят патриотки,—будут израсходованы на дальнейшее военное оснащение нашей доблестной Красной Армии.

Уличные комитеты округов 58, 53 и 21 внесли в госбанк больше 2.000 рублей. Домашние хозяйки 52 округа за один день собрали 700 рублей.

С. Кононов.

ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИТЬ ВОДОКАЧКИ К ВЕСНЕ

Наряду с другими предприятиями железнодорожного транспорта должны быть тщательно подготовлены к весне водокачки. От этого будет во многом зависеть бесперебойное продвижение поездов с оборонными и народнохозяйственными грузами.

Произведенной проверкой установлено, что многие водокачки Тайгинского паровозного отделения тщательно провели подготовку к работе в весенне время. Коллективы этих водокачек поняли всю полноту ответственности и еще зимой провели большую всестороннюю работу по заготовке материалов, топлива, подготовили кадры.

Много и настойчиво поработал коллектив Ижморской водокачки, где старшим машинистом т. Замшевским. Здесь полностью заготовлен круглый лес, фашини, бутовый камень. Прорыты водоотводные канавы. Приведен в порядок необходимый инструмент. Заготовлено своими силами 36 кубометров дров. Имеется необходимый запас угля.

В период весны на Ижморской водокачке не будет ощущаться недостатка в кадрах. Из числа вторых членов семей подготовлено 2 машиниста. Своими силами работники водокачки привели котлы и машины в хорошее техническое состояние.

Во всеоружии встречают наступающую весну коллективы Судженской, Яикской и других водокачек. На водокачке станции Суд-

женка (ст. мастер т. Шахова) полностью заготовлен весь необходимый материал и инструмент. Для спуска воды из пруда во время половодья работниками водокачки установлен специальный сифон. Не будет ощущаться недостатка в топливе. Имеется 86 тонн угля, наличие которого вполне обеспечит потребность водокачки на время весенней распутицы.

Но не все работники водокачек позабылись о подготовке своих объектов к работе в условиях весны. Особую тревогу вызывает положение водокачки станции Яя. Здесь еще не сделан завал камнем водоприемного колодца, не приведена в порядок дамба.

Плохо помогает готовиться водокачкам к весне материальный склад. До сих пор он не снабдил водокачки вязальной веревкой, которая бывает так необходима в первые же дни водоборьбы. Не получили водокачки с материального склада 24 погонных метра рукавов, 20 фонарей, летучая мышь.

Успех в проведении водоборьбы будет решать люди. Но в коллективах многих водокачек совершилось не развернутое массово политическая работа. Не все работники включились в предмайское социалистическое соревнование. Не везде на должной высоте трудовая дисциплина.

До начала водоборьбы остались считанные дни. Надо быстро устранить все недоделки, обеспечить водокачки необходимым материалом и топливом. Развернуть в коллективах водокачек предмайское социалистическое соревнование, мобилизовать волю и энергию всех работников водоснабжения на отличное выполнение поставленных перед ними задач.

Не все благополучно на водокачке станции Пихтач. Эта водокачка окружена лесными массивами, но дело с вывозкой круглого леса тормозится. Мало проявляют работники водокачки заботы о пиломатериале.

По ближней водокачке станции Беркульская необходимо форсировать ремонт устоев и водосливных плотин, а также требуется заменить часть сруба водоприемного

колодца. Материал давно на месте. Но руководитель водокачки т. Прихолько медлит с производством работ.

Есть недоделки в подготовке к весне и на водокачке станции Яя. Здесь еще не сделан завал камнем водоприемного колодца, не приведена в порядок дамба.

Плохо помогает готовиться водокачкам к весне материальный склад. До сих пор он не снабдил водокачки вязальной веревкой, которая бывает так необходима в первые же дни водоборьбы. Не получили водокачки с материального склада 24 погонных метра рукавов, 20 фонарей, летучая мышь.

Успех в проведении водоборьбы будет решать люди. Но в коллективах многих водокачек совершилось не развернутое массово политическая работа. Не все работники включились в предмайское социалистическое соревнование. Не везде на должной высоте трудовая дисциплина.

До начала водоборьбы остались считанные дни. Надо быстро устранить все недоделки, обеспечить водокачки необходимым материалом и топливом. Развернуть в коллективах водокачек предмайское социалистическое соревнование, мобилизовать волю и энергию всех работников водоснабжения на отличное выполнение поставленных перед ними задач.

Бригада общественного смотра: Меньших, Чернашин, Петров, Ладонин.



Комсомольцы Мордовской государственной селекционной станции борются за получение высокого урожая в 1943 году. На снимке: Руководитель группы пшеницы, комсомолка Л. А. Юрченко (на переднем плане) за отбором обновленной яровой пшеницы Позади—стахановка селекционной станции П. И. Пискаева.

В помощь огороднику

Советы агронома

Как заготовлять и хранить срезки верхушек клубней картофеля

Практика показала, что срезки верхушек клубней картофеля по методу академика тов. Лысенко являются прекрасным посевным материалом. Нужно только суметь правильно заготовить срезки, хорошо сохранять их для посева.

Срезка верхушек картофеля должна производиться со здорового и крупного картофеля. Срезать нужно верхушку клубня, а не половину т. е. не тот конец, которым был прикреплен клубень к кусту во время своего роста.

Очень важно знать какой толщины делать срезку. Хочу привести два примера из практики нашего подсобного хозяйства. На лесоучастке Пихтач стали делать срезку очеви толстым слоем. На лесоучастке Кузель ударились в другую крайность—начали срезать слишком тонкий слой клубня. Пришлось вмешаться и указать, как правильно производить срезку. Срезанная верхушка должна быть от 10 до 16 граммов веса.

Нужно строго следить за тем, чтобы не срезать верхушки с больших, загнивших клубней, а также подмороженных. При срезании каждой верхушке нужно просмотреть и, если на мякоти есть темные пятна или другие признаки болезни, воздерживаться от употребления ее как посевного материала.

Срезанные верхушки нельзя долго держать в тепле. Необходимо сразу же после срезки выносить их в прохладное помещение с температурой от 1 до 5 градусов тепла.

Лучше всего хранить верхушки, если они не мокрые, срезы на них хорошо опробовались, сохранили плотность и не завяли. Поэтому следует верхушки клубней после срезания рассыпать тонким слоем (не толще 10—15 сантиметров) в прохладном, но не морозном помещении.

Нельзя просушивать верхушки до такой степени, когда они начнут терять свою внутреннюю воду, т. е. станут вялыми. Просушивать их нужно в прохладном помещении, так, чтобы кусочки не были мокрыми и не слипались друг с другом mestами срезов.

Пока кусочки не подсохнут, их нужно держать тонким слоем, перемешивая для равномерного просушивания. После этого срезки можно сложить в хранилище слоем до 20—25 сантиметров.

В случае возникающих и не разрешенных вопросов, связанных с заготовкой и хранением срезок картофеля, надо обратиться за советом к агроному.

Л. Найденов.
Агроном Тайгинского лесопарка ОРСа.

ЗА РУБЕЖОМ

ПАРТИЗАНСКИЕ БОИ ВО ФРАНЦИИ

ЛОНДОН. (ТАСС). Партизанские отряды французских патриотов продолжают в горах Верхней Савойи успешную борьбу немецкими войсками. Оккупант бросили в горы бронетанковые силы. Одновременно они пытались послать в горные долины карательные отряды. Однако план немцев был во время разгадан. Партизаны устроили в горах огромный сбивал. В результате проход в горные долины для моторизованных войск был закрыт и все горные дороги забаррикадированы.

По сообщению американской печати, немцы, взбешенные стойким сопротивлением партизан, производят в деревнях Верхней Савойи массовые аресты крестьян подозреваемых в снабжении партизан продовольствием.

В горы Верхней Савойи прибывают все новые отряды молодежи, скрывающейся здесь от непрекращающейся отправки в Германию. По словам одного француза побывавшего в горах, там укрывается больше 5.000 юношей девушки.

Основное ядро партизан состоит из 2.000 демобилизованных французских солдат и офицеров.

Налет английских самолетов на Неапол

ЛОНДОН, 22 марта. (ТАСС) Официально сообщается, что ночь на 21 марта английские тяжелые бомбардировщики атаковали Неаполь. В ночь на 21 и ночь на 22 марта английские самолеты подвергли бомбардировке железнодорожный пункт в Морле (Западная Германия).

Прибытие крупного контингента канадских военно-воздушных сил в Англию

ОТТАВА, 22 марта. (ТАСС) По сообщению из авторитетных кругов, 20 марта в Англию прибыл новый контингент солдат и офицеров канадских военно-воздушных сил — самый крупный за время войны.

Извещения

24 марта 1943 года, в 8 часов вечера, в клубе им. Ленина состоялось узловое партийное собрание с повесткой дня: "О состоянии линии линии Тайгинского движения на Тайгинском узле" (докладчик секретарь узлового парткома т. Лукин).

Партком узла.

Сегодня, в 8 часов вечера, в помещении парткабинета для руководителей кружков по изучению "Краткого курса истории партии" будет прочитана лекция на тему "Партия большевиков в период иностранной военной интервенции и гражданской войны". Лекцию читает лектор горкома ВКП(б) т. Агафонов.

Ответственный редактор В. МОСКАЛЕВ.

Тайгинский горисполком просит всех граждан г. Тайги, которые в 1942 г. были мобилизованы на сельхозработы в Чебулинский район и не получившие расчеты за заработанные трудодни, зайти не позднее 26 марта в отдел мобилизации горисполкома для регистрации.

Учдорстрою станции Тайга требуется